

Nepodpisani se dopisni ne tiskaju. Pripremljena se pisma tiskaju po 5...

NAŠA SLOGA

Izslat svakog četvrtka na odlomak arku. Dopisi se navraćaju ako se i...

Komu list neodlože na vrijeme, noka to javi odpravništva u otvorenu pismu...

Poučni, gospodarski i politički list.

„Slogom rastu male stvari, a sloga sve pokvari“. Nar. Pos.

Slava Buzječanom!

Nakon četrnaestdnevne zastočke izborne borbe u obćini Buzet, odlanulo je prvim obćinarom, a izkropo govor...

Tik pred izbore govorili su narodni protivnici Krašanom, da su obćinari iz dolnjih stranah svi za talijansku stranku...

Tim se potvrđuju ono, što smo nedavno kazali, da je ista sva agitacija na Krašani za tim, da Krašani nedodu glasovati...

Gospoda su se prevarila u računih. Naši njim ljudi već malo koju vjeruju. Krašani došli su glasovati u dosta velikom broju...

postavili su Buzet videći, da njim tuj neovatu ruže, a domaći šarohajci protivnici bijahu većinom novidljivci.

Lista Clarioj, Grossih i drugovi, propala je najprije u III, pak u II, a napokon i u I, tiolu. Sve su to mušovi, koji su kroz dulje vremena obćinom upravljali ili dotičnu upravu...

Jedan jedini kandidati i protivničko stranko bijaše izabran, a taj je Fran Flogo, vrlo cijenjen i uvažan rodoljub, naš prvak u buzetskoj obćini.

I ostalih 20 narodnih zastupnika sa dotičnim zamjenici dobili su u pojedinih tiolih ogromnu većinu glasova.

Uspjeh obćinskih izborah u Buzetu od toliko je važnosti i od takva značaja, da biješe posvo opravdan napor hrvatske stranke, a mi bi rekli, i isto kopranje narodnih protivnikah.

Uspjeh obćinskih izborah u Buzetu od toliko je važnosti i od takva značaja, da biješe posvo opravdan napor hrvatske stranke, a mi bi rekli, i isto kopranje narodnih protivnikah.

Buzječani braćo! Hvala Vama, i sto puta hvala Vam u ime svega našega roda na junackoj pobjedi, koju teli sjajno započeste — a još sjajnije dovršiste. Gljedao se ori sladki naš jezik, sa ponosom spominjat će se Vaše čestite ime, a dalekom potopotstvu služiti čete kao primjer nesubišnog i požrtvovnog rodoljublja...

Obćinari buzetški! iz duhina vaseloga srdca kličeimo Vam: „gromoviti!“ Živili i slava Vam!

Ogled govodah u Kastvu.

„Gospodarska zadruga u Kastvu“ bila je odlična na glavnoj skupštini, da se ovo godinu držal ogled i nadarivanje govodah.

To je za naš kraj ovdje posvo nova stvar, ali ju narod pozna od druguda, jer je u okolnih zemljah često blvalo i blva takovih izložbah i nadarivanja, koja omda ljudi pobuđi, da bolje nastoje oko življenja i drže ju gojnu i čistu, no toliko radi onih pr fortitih daru, nego radi časti pred drugima i radi vlastito koristi, koja je voda, ako je govodo držano u rodu i ako je čišćeno kako treba.

Poslje to opasko, avo mo k samoj izložbi, koja je u suprot ročnom protivnikom izahla loža i dostojna protiv svakomu ođekivanju.

Na ravnel „Belvodora“ priredila je gospodarska zadruga jasla za preko 60 glavah avo u jednu vrstu pod stabil i tako da je blago moglo biti naredno povezano na raztof od 8 do 8 nogo a jedno, pak s drugo strano.

Jedni su vodinom prv prjo 8. ure jutro dognali i namjastili protivnju, a jednu ure kasnije jasla već nisu častajala, nego je svaki svojo smjostilo ili uz okolna stabla, ili gljedog k zidu.

Uvavredno i vrlo znamenito je to, da je dognato blaga iz različitih krajevah ovoga kapitanata, i da je bilo na ogledu upravo uzorno koplj glasah, koje čine čast narodu, da ga zna uzgojiti onako u dosta lošoj okoliti.

Poslje to razredba, glodal je komisija ono glav, pri kojih je klasifikacija izpala jednaka, pak jih je još jedno pregledala i napokon ustanovila je darovo ovako:

- Za kravo dobili su: Prvi dar: Sobošćan Pipp iz Šapjanah for. 35. Drugi dar: Juro Gorgurina iz Rukovan gorjegga for. 15. Treći dar: Šaršan Mato Barić iz Šaršan for. 15. Četvrti dar: Marotti Frano iz Spindić for. 10. Peti dar: Liko Kinkola Perlić iz Brugi for. 10. Šesti dar: Anton Lučić iz Marčolji for. 10.

Za toliho dobili su: Prvi dar: Mato Duklić Jurjavlić iz Kastva for. 30. Drugi dar: Martin Raspor Puštor iz Klana for. 15. Treći dar: Šaršan Mato Matojov iz Šaršan for. 10.

Za vozno surneo, dobili su jedini dar od for. 25, Juro (akva iz Llan br. 17 i Florian Polon iz Volkkih Mundh, jer je komisija poznila, da noima više nogo jedan dar, pak je predložila onaj dvočel neka razdilo i oni su tako odnili.

Prilježili su se daru i prihvaljeni su I. vozni volovi i junaci: Šimuna Turkevlić i Antona Stambulića iz Zojanah, Jakova Jurčevića iz Volkkih Mundh, Antona Breuntina iz Berguda, Mate Valenčića i Antona Kalčića iz Lipo.

II. Kravo: Andrijo Gauš, Tozso Justić i Antona Marinčića iz Klana, Antona Jolušića iz Bernić, Ivana Jurčića iz Jurčić, Ivana Jurdasa iz Bernić i Ivana Trinjančića iz sv. Mateja.

III. Junice: Šehaščiana Pippa iz Šapjanah (Bolansko pasmjio). Dognannu su bila i dva bišćo, ali ogled i nadarivanje bišćovah za plemo nije bilo raspisano, jer takovo daro truba raspihati mnogo prije, budno, da se jih u ovom kraju do sada vrlo malo goji.

Vendar je komisija predložila, a predjedništvo zadruge pristalo je na to, da se naredni sa 5 for. Anton Lučić iz Marčolji, koj je prikazao vrlo liopoga bišćo za plemo, a ujedno mu dopeljao mater i sestru. Po predlogu komisije dala je napokon zadruga za ovaj put malu ođđokodnu dogoniteltjom za putni trošak, to jest po i forint onim, koji se još nisu bili odaljili.

Nikola Aničić, soljak iz voprničkih Poljanah, dogno je prokasno na ogled jednu kravicu sa talcom od nje i od erarskog bika, kojega držl Frano Vidović iz Poljanah. Junica od 17 mjesočih vrgla se jo životom i diakom pavo u bika (pasmina Mirstal) i prerasla mater, a glavu ima lupu. Da jo došla na ogled bila bi odnasla prvi dar za toliho, jer se na njoj vidl novjorođatan napredak prezna mater.

2. Ta domađa pramta dala bi se vrlo korisno poboljšati, da je dosta biko-
vaha i da su dobri.

3. To poboljšanje opaža se vrlo lipo
već na onom blagu, koje je oplo-
djeno od crarskih bikovah i od Fiserovih
na Jablanou.

4. Ali tih junaca koji promoviraju na
volik broj kravah u ovom kraju.

Zato je potrebno, da i ta v. vlada i
zemaljsko gospodarsko vijeće i sami po-
sjednici po mogućnosti gledaju dobivati
dostatan broj dobrih bikovah.

5. Želja za gojenjem blaga pobudjuje
i želju za poboljšanjem košenilaca i sono-
žetani, da bude više krmu, i u tom po-
glodu valja, da se bude brinula naša go-
spodarska zadruga.

Njgodnoga razumnoga kmeta u Ka-
stavici nobi smjelo biti, a da ne o-
član "za drugi", i da ne doprinosi štogod
za skupnu korist.

Kastav, 28. aprila 1887.

DOPI SI.

Iz Liburnije dno 20. aprila. — Go-
spodina uradilica u broju 14. oti onog
Vašeg lista čitno sam duže iz Rlike, u
kojom mi jedan „dioničaru“ u „Svr-
ljuga i drug.“ odatilo, ili bolje rekuć, lito od-
štiti lokoiju, jer da sam u posljednjem
mojem dopisu, u kojom govorih ob onom
druztvu, prokoraću političku kritiku lito
mnojati se u privatno stvari druztva, koje
da su „dellektu naravi“.

Poznao mi pak poštovani „dioničar“
na koncu svog dopisa nek podudnom rečju
dioničaru, „da se posluže sredstvo, koje
njam dnu zakon i ugovor druztva i nek
pisano u neovino namo ako to nobi pomo-
glo, pa zaključuju se latinom: scribend
recto aspero est et principium et fons“,
što da odgovara hrvatskoj poslovice „izpeli
pak izvori“. — Tim je „odavida pošto-
vati „dioničaru“ loto reči, da mi: u pisao
bez znati što pisano. Ja sam bio odušilo
nobiniji se više barom za sad, za
stvari gorišpomenutog druztva, ali da se
nobi pomisli, da sam u latinu pisao bok
poznati pravog stanja stvari i da sam
potom onu „dioničarova“ lokoiju znao
i primio, ovo što sam preližio opaziti na
dopis poštovanog „dioničara“ druztva „Svr-
ljuga i drugovi“.

Opazam najprije, što se moje osobno
namo loto, da sam, kako su se mogli štova-
ni čitatelj „Vašo Slovo“ osvjođoiti iz
mojih dopisa, uvijek pokazivao, da sam
lakom prijatelji onog druztva. Kadgod je
trebalo braniti njegovu intenciju, ja sam
svoje doprinosno i hvalilo isto druztvo
možda i više nego je zaslužilo. Dok sam
namo kadilo, bilo je svo lipo i dobro, ali
šim sam u posljednjem dopisu nešto iz-
daloka prigovorio, što litalno stara je
hrvatska poslovica: „Uko istnugudi, gu-
dalom ga po prastih biju“. Tako se
ovo skoro i meni dogodilo. Na svu sreću
je sa druđu ono litalno: „Amicus Plato
sed magis amica veritas“, pa se nobijim
ni batnah ni gudah.

Pročitao na stvar, opažam, da se ja
u mojem dopisu, koji se poštovanom „di-
ničaru“ tako malo dopao, nisam mješao
ni malo u privatno stvari druztva, nego
sam spomenuo samo, obzirom na konkuren-
ciju, koju je stalo praviti druztvu „Svr-
ljuga i drug.“ drugo je jedno parobrodarsko
druztvo, da čo ono svaku konkurenciju
nadvladati ako bude unutra čvrsto, ako
buda dioničari zadovoljni, jer sam čuo
na svojoj u seos a (boljih svjedokah ja ne-
trebam), da tomu žalibože dosad nije tako
bilo.

Ja sam naime čuo, no od jednoga
već od više drugovah poštovanog „dioni-
čara“, da nimaju nikanke koristi od ulo-
ženog kapitala jer da su troškovi prove-
liki. — Kad je dakle tomu tako bilo dok
je druztvo bez konkurenta radilo, mora se
očekivati, da čo gore biti odsad kad ga
ima, pa sam samo zato, u najboljoj na-
mjeri, preporučio druztvu, da troškove
smanji i da tako nezadovoljne dioničare
umiri i druztvo ojača.

A što se iz „dioničarova“ dopisa razi-
bire?

1. da je predejednik na glavnoj skup-
ščini upozorio dioničare, „da ima svaki
pravo, mjesto okolo tužiti se, upitati što
mu nije jasno“.

2. „da se odgovorilo na svo intern-
lacioje.“

3. „da bilancom nemogu biti zadovoljni.“
Iz toga sledi dakle, da sam ja u
svojem dopisu istinu govorio; da sam znao
kako stvari stoje i da dakle nisam zaslu-
žio dioničarove lokoije. Momu dopisu je
dakle „recto aspero“ bio „principium et

fons“, došim se to nemože utvrditi, i do-
piseu „dioničarova“, koji- mo je lito uko-
riti, pa mjesto ukora dao mi pohvalu.

Na koncu opažam jošto, da bi vrlo
rađe bio čitao u „dioničarova“ izvjošću,
što se na skupščini odlučilo ušiniti, da
buda dioničari u buduću sa bilancom za-
dovoljni, al o tom ni reči, pa se bojim,
da se usprkos konkurenciji ostalo pri-
starom sistemu, koji se, bar dosad, nije
baš najboljim pokazao.

To je moje mnenje bilo prije, pa je
još i sada, jer za dugotran i jak život,
bito kakvog poduzeća, nije doati, da budu
radnici upravo utjek u najboljom ređu,
već mora, da buda i dividendah. Zaku-
đujom sa navedenom mojom lozinkom:
„Amicus Plato sed magis amica veritas.“

Pogled po svietu.

Tret, dno 4. maja.

Austro-Ugarska: Austrijska i
ugarska vlada sporazume se napo-
lekon u svih točkah austro-ugarskog
trgovadko-carinskog ugovora.

U sjednici carinskog vijeća od
dno 20. pr. mj. odgovorio je ministar-
predejednik Tanfio na interpelacioju za-
stupnika Plonera pogledom na nomire
u Siboniku, izjaviv, da ja talijanska
stranka izazvala nomire,

U carovinskom vijeću vodi se
razprava o državnom proračunu, Mini-
star Dunajevski govorio je vrlo lipo
braneći predloženi proračun i pobija-
jući njemačko liberalce. Da sada go-
vorilo je za proračun više Čaha, Po-
ljakah i Slovenacah.

Hrvatski sabor imao bi se sa-
stati tokom ovog mjeseca na kratko
zasjedanje, a zatim čo se raspustiti,
to raspisati izbori mjeseca junija za
novi sabor.

Crnogora: Posljednji broj „Glas
Crnogoreca“ javlja, da je sv. Otac do-
zvolio, da se u nadbiskupiji hrvatskoj
uvode slavensko bogoslužje, na temelju
povelastica, koje ja navlastito potpisao
papa Bonadikt XIV.

Bugarska: Bugarski regenti,
koji putovahu zemljom, prispjeli su
dno 2. t. m. u Sofiju. Ministar-prod-
jednik Radoslavov boravi u Plov-
divu. Vladajući krugovi nadaju se,
da čo se do mala sastati narodna
skupščina.

Srbija: U mladoj kraljevini nu-
stala je iznova ministarska kriza. Sa-
danje ministarstvo dalo je jur ostavku,
a kralj je pozvao generala Horvato-
vića, da sastavi novo ministarstvo.
Buduć jo pako general predložio
kralju za ministra vanjskih posalah po-
znatoga srbskog diplomatu Ristića —
odklonio je kralj Horvatovićev vladin
program. Horvatiović i Ristić poznati
su kao iskreni prijatelji Rusije, a kralj
Milan, stojići po' tuđjim uplivom,
neće da tim muževom izruči sudbinu
svoje kraljevine.

Rusija: Ruski poslanik na ber-
linskom dvoru, Šuvalov odazvao je iz
Berlina pak se nagedja, da čo stupiti
u ministarstvo. Polozaj ministra vanj-
skih posalah Giersa — pišu — da
je jako uzdrman. Kao njegov na-
slednik označuju se modju ostalimi i
poznati prijatelj južnih Slavenah ge-
neral Ignatiev.

Grčka: Iz Atone javljaju, da su
na otoku Kreti nastali nomiri izmedju
kriščanah i Muhamedanacah. Uslied
krvavog sukoba bijaše više osobah
ranjeno. Strani konzuli, bivši na neko
vrjeme odsutni, vratili su se na ovo
na Kretu. Razlog tim nemireu kažu
da jest taj, što su bogataši turski:
odviše pritikali kriščane.

Franczka: Utamničnja fran-
cezskog komesara Schnaebela porav-
nato je jur mirnim putem. Njemačko
oblasti pustije komesara na slobodu,
a ovaj se odputio odmah u Pariz,
gdje ga je primio u audienou mi-
star predejednik. Ustanovljeno je na-
ime, da se ja bio Schnaebela uputio
na njemačko zamjidske uslied poziva
njemačkoga redarstvenoga komesara
Gautsoha. Što nije došlo do ozbiljnih
nemirah radi toga utamničnja, ima
se pripisati jedino miroljubivosti fran-
cezko vlado.

Italija: Biskupi saveznih državah
sjeverne Amerike dojavili su sv. Otcu,
da namjeravaju utemeljiti katoličko
savjetništvo, našte njim je sv. Otac
odgovorio, da odobrav tu namisao i
da njim preporuča, da uzpostavo su-
glasje modju vjerom i znanošću.

Opet se pronoso vijesti, da bijahu
talijansko četo u Massauahu potučeno.
Talijanski kraljevski supruzi nalaze se
u Mjesebi, gdje bijaše ovih danah
pdkrit spomenik pokojnomu kralju
Vikturu Emanuelu i otvorena umjet-
ničko-obrtna izložba.

Njemačka: Strano novino pišu,
da čo njemačko vlada proglasiti u
Alzaciji i Lotaringiji obsadno stanjo.
Kada bi se to dogodilo, pokazala bi
tim iznova Njemačka, da njoj nije
stalo do prava i zakona, već jedino
do silo i nasilja.

Englezka: Turska vlada zahtjeva
od Englezko odlučno, da se izjavi
kada li čo njznoj četo zapustiti Egip-
pat. Englezki zastupnik izjavio je, da
bi se to moglo dogoditi za pet godinah
ako se modjutim nedogodi ništa os-
bita. U Englezkoj čino se voliko pri-
pravo za polusetgodišnjou vladanja
kraljice Viktorije.

U SLAVU

podlesotgodišnjeco knjižovnoga rada
Ivana vitzoa Trnskoga.

Podlesot lito mihi sad
Odkad zapjevao On,
Odkad započeo pjesmom mlad
Hrvatski slaviti dom;
I slavil ga još svaki čas
Prem sled ga kiti voće vlast!

Kad suzo nam je ilo rod
Znašilo bi u njim,
Kad slavio bi kakav god
Radovao se u njim,
Kad mudro ga kiti
On njomu bio vjeran sin.

On lita našu prošlari
Zapjevao na čast njoj,
U prozi kramoj, u pjesmi
Podn joj darak svoj;
Ta čko no čta vazda rad
Prokramu pjesmu „Divljo-glad“!

U ime Istra mladjan ja
Zapjevovah ovaj poj,
Jer nek mu ime divljo-glad
Kroz čitli narod moj,
Na otoku roda Bog mu svet
Produklji život mnogo liti!

Veljko Jorotov.



Franina i Jurina.
na krožeri pokraj štuti.

Fr. O, dobro jutro Jurino, dokle mi
Bog ča?

Jur. Bog daj svako jutro; gron malo do
Vijnjana, a ti?

Fr. Da ti pravo rečen, gron upravo u
Vijnjadu. Prosti da te pitam, si bija
i ti Jurino na dan Uličico u Vi-
njaju. — Ma ča da su tamo nekega
vrage pripravljali, Bog mi greho prosti,

da to davati našom ljudom, na dan
balutacioni-komunski za paš nekakvo-
blago.

Jur. Bija sam ča i vidija ča su dolali oni
maestri; mo razumes kakvi maestri,
tako zvali šarajoi, a maestri nisu
za drugo, nego za onvato i čuka
muštrat učiti kako vanjsko tico leviti.

Fr. Pusti ča taj diskors, povodaj ti raje-
meni, kakro ja to blago, i ča se-
htilo s tim blagom učinili?

Jur. Vore brato moj dragi, povidati ču ti
ono ča znam dobro voljo, ča da de-
ljo. Vijnjanski vladaci? — Dognaj
jo Babudri iz Rakotol na svomu ži-
vinčetu ili tovaru naš bokav; žik
privozal svoje živinče po navadi;
došal je poljaaj i nekoliko klatuk-
rah Vijnjanskih, pak siromahu Ba-
budrihu zajoli tovara, da to ga za-
pekti u porčun u prvu sobu od
pedčakirjo za niko tano, no tovar nije
so dal u ta njihov maost, noka su
so pur poljaaj i njegovji kompanji
muštri došlo su so spotili i zmuštri
sabo i brižnoga tovara.

Fr. Jurino, pak ča nije bilo onoga torlu-
hina ili kako mu neki govoro Ton-
Matu; ja mislim, da jo on bija ondo,
a onimi volikimi odi, da bi bija tovar
od straha pošil unutra, a da njoga
jak pišća tovarina od onoga vre-
mena, kad se jo va Poređu namerila
na dan potka kod zadnjeg balutaciona.

Jur. Nemoj tako na sva nsta govoriti brato
Buna, jer ovdo jo lošak, bi mogti ki
šuti, pak povodaj Štimu, ki bi to i
do Kopra rajat.

Fr. Nobojim se, no, tor se nozna za koga
so pominjaju; pak znaš i ti brato
moj, ča turbihali i Štimu jo doati
na avatu, pak ča bi ti zna, za koga
so razgovarano. — Ma ča su s tim
tovarom pomali učinili!

Jur. Ča nozna, ča so balutacioni komun-
ski u Vijnjanu biljaju, dajuće so
na vraliti; gospoda su mislili za ono
dnevno pripraviti mosu za svo onu, koji
imaju volika i nazasidana usta, pak
grođu kano gladni gavrani na moriu,
al ta put jim so ni posušilo. Ak
prava jo to škoda; dobro bi bilo, tovar
lip i volik, pol za Vijnjan, a pol na
posudu u sol za Montovunsko buto-
tacione.

Fr. Noznamo još, jell čo se drugdo po-
moš, čul sam, da jim nudja neki
eigan staru kobillnu.

Jur. Ha, ha — a to jo još bolja srića za
ono bofane, ki jim mosu pišća; ako
jim Vijnjanski kobillnu pripravio, čo
imati više jesti nego od tovara. — A
korpo di bako, to su dnoel štumigi. —
A pavoj mlo; koje loto ljudi su to?

Fr. Brato Jurino, ča nozna, da su to
oni, ki su si kmošćino zapravili s bo-
fonarom, koji toku svaki dan s klo-
budim u rukl na svoju prepat.

Jur. Bomo čuvali se hođomo tukuvi, kako
i koloro. Ča pak puk govori, si čuja
ča Franco?

Fr. Višu i povaju, složno, složno brato
milo, nođomo da nam više kurnjoli i
šarenjai zapovideju u našoj kući.

Jur. Ivala Begul ala, jako mi jo drago,
da se jo ovo kole počelo vrtiti, i da
se je naš puk počeo buditi i na nogo
dizati.

Fr. Bog daj sriću i zdravje našomu po-
štenomu kmetu, našim rodoljubom i
svim onim, od kiti nišo ovaj početak.

Fr. Ha, ha, ta jo lopa.

Jur. Ča, ča.

Fr. Neka rođka vija čitala je na ulici
„Cora“ slovensku novinu „Edinost“,
to rekavši mimo prolazaoćoj prija-
telji: „Slovon ancora, ancora, ma
gronto mal“ to ju tressno u lio.

Jur. Ča jo to za nju. Ona neka gleda, ako
je ki lonac va kuhinji blatna, a no va
politiku se mešat.

Fr. Onu mora svakarao svoj nos utaknut.
Jur. Ma sada jo ni videt, aš ju je jedan
škorpio ujel.

Fr. Dobro joj štaji.

Prigodom otvorenja
KASTAVSKOGA DELAVSKOGA DRUŽTVA.

Kastvu.

Štaj što to slavije, što to gromko ori,
Da s temelja se Kastav truce grad?
Glo provieto tu novi Iastro dvori,
Što Hrvat Istran podigo ih mlad!

Sinova krana skupila no četa,
Svo veže jednak narodnosti plam;
Svi jedno miel, jedna samo mra
Na boljak rodu — temeljni to kar.

Jur puko lođ, sad dalje nōk se diže
Ta svota zgrada, da ju znađe svet;
Glo Istranu već dalje oko siže,
K slobodi zlatnoj dalok njomu list.

Nek سرا svijuh bratska već sloga,
Nok Istri svatko dičan bude sin,
Uz druga vieran drug nok bude svoga,
U radu da so pozna Istranin.

U radu da, na peru ili plugu,
Spajudom kam zlatnog sunca sjaj!
Da sa svog praga tudju tjera kugu,
Tvoraći jednom kobnoj tmini kraj!

Sad napried žurno vedra, svjetla rad,
Nok čela znoj nam blagoslovi list,
A pomoći će Bog nam i Trojica
Nek svjetlom svijoti divni Kastav grad.

Strkož.

Različite viesti.

Prosvjedi petdesetgodinjskog knjižovnog rada Ivana vitaza Tenekoga. Kako smo spomenuili u posljednjem broju, da će narodni ljubimac g. Ivan Trnaki slaviti dno 1. t. m. svojih petdesetgodinjskih pjevanikovanja, tako imamo danas veselo nam javiti, da je sav hrvatski narod taj nizolik događaj proslavio načinom dostojnim vrluga našega pjevanika i knjižovnika. U svoboti na večer priredila su mu zagrebačka pjevačka društva „Kolo“ i „Sloga“ svečanu a g. Dr. Prbog pozdravio svođevu usnoštilim govorom, na što svodač odgovori, da prima tu svečanu namo za to, što mišl, da so je njom htjelo pokazati mladost, kako domovina žudi svojo sivo.

U nedelju na dan, slavlje primao je svodač deputacije. Zagrebačko gospodstvo došlo su prvo, da mu predaju proklamirani zlatan vijenac, za tim su došlo drugo gospodstvo, koje su mu izručile naručne Irvatskih, Slovenkih i Srbskih. Na ovim došlo su deputacije i to društva: sv. Jeronima, jugoslavanske akademije znanosti i umjetnosti, knjižovno-podagogijskog sabora, graškog zastupstva, odbor Matice Hrvatske, sveučilištni rektor, odbor strjeljskog društva, deputacija srbskog pjevačkog društva, narodnog kazališta, trgovačkog društva Morkur, Kola, Sloga, tipografskog društva itd. itd.

Svodaču pripalo je plameno i hrvojavno proke stotinu dostojnika iz svih strana Hrvatske, zatim iz Bjelograda, Ljubljana, Bodea, Graoa, Trsta, Mozirja itd. I našo uređništvo dostojno je svodaču u lino sestrakli Irvanti, kojim je on osobit prijatelj. U slavu petdesetgodinjskog llovatnog rada dšimoga našoga pjevanika izvjavio je pjevanik-ovajljija, mladi Istran, prigodnu pjevicu, koju našo sprada donosimo.

Imonovanje. Veloš g. Karol Hut, a. kr. kurat ovdješnje vjenske bolnice, počastni konsistorijalni savjetnik, vrlo dostie rođub, imenovao bijaše ovih dana vjenskim župnikom u Zagrebu. Naše najrednije dostieke g. župnika i našim Zagrebčanom, koji će dobiti vooma oštrijena svodačnika i rođoljuba u osobi g. Huta.

Zaručio so. Iz Carigrada javlja nam prijatelj, da so je to malo zaručio mladi trgovac i naš bivši suradnik, dostie Hrvat g. Ivan Cibilić dimitinao sa gospodišom Mariom Čakalović. Iskrone našo dostieko zaručnikom.

Ivan Rendić. Tok je dogotovio graođanu sliku za osiguravajućo društvo „Assicurazione generali“, koja predstavlja posebnosti i snažnu ženu sa štitom u ruci, poduprtu desnom rukom o voliku blagajnik, branao od ljuta zinjaja, kojeg sa nogom estvrena drži, siroticu golu, koja so njoj bila utokla; slika u svakom smislu savršena, puna duboka izražaja, izrazita znanovanaja, u sitnoštili zamašnjaja, a oto već so lada drugoga volobnoga predmeta.

U utork dno 12. pr. mj. skupili so u sielo Tršćani, koji bijaše sabrali for. 85.000 za spomenik proslavo 500 - godišnjice vladavine austrijske nad Trstom. Ta komisija imala je pretrastati razna projektje za spomenik, koji so ima podignuti na trgu tršćanskoga kolodvora.

Rendić prinoe skromno, pu njegovu obijanju, svoj projekt, koji so sastoji od divno gromade, u kojoj stoji žena sa zastavom u ruci i štiti obmlome obrta i trgovine. Nad gromadom diže so veliki obolisik, sa kojeg bi imalo sviotiti električni svietlo.

Medju umjetnici, koji so natjecahu za taj spomenik, bio je i Pöretor, graditelj votivno erkevo u Beču, pripoznati arhitekt, to nekogji drugi umjetnici. Komisija bijaše poslala u Beč u umjetničku voliku skolu

svote osnovne, da so strukovnjaci izravno vrline islili. Od 87 intervanah, dade ih 44 glas za Rendićovu osnovu.

Veliko priznanje stede si tjezo Rendić u svih nmjotniklihih krugovih.

Mi mu srdačno dostitamo kao prijatelju i našemu umjetniku.

Izbori u Buzetu. U posljednjem smobroju javili uspješi običinskih izbora u Buzetu za treće izborno tielo, a sada pu dvostronih izbora, dužnost nam je, da izvostimo našo čitateljo, koji so s nami veselo radi dosadašnjeg uspjeha, o izboru u II. i I. tielu.

Za drugo tielo glasovalo je naših biratah dno 27. 28. i 20. aprila 209 a protivniklihi u sva tri dana 101 birata. Tim jo sjajno pobijedila hrvatska stranka i u II. tielu.

Za I. izbornu tielo glasovala je dno 2. i 3. maja prilikna veđina, t. j. od 100 pu prilici izbornikah, njih oko 110 za narodno predloženiko, to tako jo uspješa narodna lista i u tom tielu.

O važnosti i dosegu običinskih izbora u Buzetu govorimo na drugom mjestu, pu nomožemo od manjo a da i ovdje ne upokliknomo: živilii sviostni običinari buzoški!

Povodom sjajno pobjeda u Buzetu, stigao nam jo danas dno 5. t. m. slideći telegram iz Kopra: Na sjajnoj pobjedi čestitaju hrvatskim buzoškim izbornikom.

Hrvati u Kopru.

Diočovansko viesti. Prosvj. g. biskup Dr. I. Glavinia doličič do srakrament sv. potvrde dno 23. maja u Dolini, dno 20. u Komanih, dno 26. u Kraljinu, dno 20. junju u Kontaboni, dno 21. junju u Pomjanju, dno 22. u Marozgi, dno 23. u Truškah.

Vološ g. Martin Prone, župo upravitelj u sv. Ivanu, imenovao bijaše župnikom u istom mjestu. Vološ g. Bruno Ropić, kapolan u Boratu, stupio jo u stavio za.

Na izprašnjeno mjesto kurata sv. Antona kod Koprja, raspisan jo natjudaž do 10. t. m.

Porođeno pišu nam koncom aprila t. g. Odnaju Vam so g. urednik malo tko oglašio kao da živi, što no riđ, kao zubod u leju. No zaškože tomu nije tako. Znadomo dedušo, da nam malo pomažu našo tuđaljo i jadrkocko, ali tko nekuna, tomu so nastavra, i tko nopta, tomu so kod nas nođaje. Kaojamo daleko i pitajmo spravostano, a napokon morati će našo gospodnici i našti pravrednici zahjevomo zadovoljiti. Za poukladnjeg saborskog kučlovanja u Porodu, nije no stieko od naših (oprediklihi) zastupniklihi na u slobodn ovdješnje novoljnog stanja, pomaže. Imadomo svodačniklihi potrebah kamogod u okronono. Naš (?) zastupnik g. Dr. Amoroso nije za izvjavio obično ovog kotara ništ ušta otvario, pomaže znadu, da noimamo školah, putovnih, vodahlid. itd. Ali da, tko bi branio i zngovrao visoku politiku, da jo njemu baviti so na „čavranakim“ izvjavjiskim obilnam? To nobi bilo dostojno onako voliku gospodinu.

Mi smo kod samoga izvora svoga dobra, kod samog Poroda, pu ipak hvala u Istri malo podobniatih tako znanovanjih kako su našo. Pod običnu Porođano 11 izvjavjiskli podobniatih, a od ovih no imaju nego četiri puđu skolu. Poškullim imado primjorice školsku agradu ali uotolija mu so nada, jer narod talijansko škole neče, a gospoda mu hrvatske nedadu. Isto tako mladhimo so u novolji radi loših putovnih i vodnih. Ali za to bino so porođko gospoda i provišo za sebo i svojju djecu, i to no samo svojimi žuljovi već i našimi. Tako su nedavno zaključili u običinskog sjodnici, da so obična Porod upišu u talijansko društvo „Pro patria“, kojomju svrha potaknjati cilu Istru. Zar nije to žlostno, da mi izvjavjiski običinari, pu rodu i jeziku Irvati, dopirnašomo za društvo, kojim nas so kani „odnaroditi i otudjiti našomu rodu i jeziku.

No neka bude. Gospoda tjaraju mak na konac, bneaju zadnju kartu na stol, no jaoh si ga njima ako i tu potjraju. Narod uvidja pu malo kamo ga Talijanski vode; on znado već sada, da mu spasa noim; ako so gospode neoslobodi, a tko čemu zamjeriti ako so postavi svimi zakasnimi sredstvi proti onim, koji bi mu htjeli iztignuti jezik iz ustijah. Neka so daklo gospoda nimalo neodudo ako smo počeli i mi seljaci dizati glavu nemođe više za slada obćivanja i za hope riđi. Bijnemo njim dugo podložni i poslušni, no mjera so napunila a našo nevoljo naraslo do vrhunca. S toga paziti čemo u budućo vjloka da biramo u obćinska zastupstva, u

porođki sabor i u oraki savjet u Beču. Oni, koji su do sada s nami gospodariili dovolni su nas do ruba propasti, tko da nam dakle zamjeri ako udarimo u budućo drugim putem?

Iz Motovuna. primamo pod naslovom „amrdna agitacija“ slideću viost: Neke trolno, imenom P. . . R. . . , stanujući sada u Motovunu, zanatno lonceplot i popravljaju kišobranah, ši pu nekohji stranah Istre koliludo toli pogodboljne viosti, koje bi mogle medju neklim i pripraviti narodno nerodo i mudožo izazvati. Taj naš uredništvo putuje, kako to njegov zanat zahtjeva, pu sudbenih kotarih Motovun, Pazin, Buzet, Pulj itd. pa kad dođje kamo medju naše pripravote seljake, pripriputa njima, da so jo ustanovilo za Tirol, Istru i Dalmaciju neko društvo, koje će za tri mjeseca u redonih pokrajnah uknitati svo hrvatsko i njomačko škole a podignuti svuda talijansko; nadalje, da do za kratko vrijeme pripraviti svo ovdje pakrajino Italiji, i to nobudo li moguđe dobrim, a to do so morati predati slom. Tirol, da vođ pripada Italiji, o tom ja po je sam nedavno osvjedočio.

Što jo pakto najpogodboljnije, prođiše taj krivi provok, kako je svo lopo i otrotno u Italiji fer da so plađa tamo snmo 5 for. od onoga, od čega so plađa u Austriji 10 for. itd. itd.

Mi nekakim ovimi rođet tužiti onoga amutijliva ju na drugi pozvani, da siluđuju i puzo na sva, što so u pokrajni događaju, nogo proporuđamo našomu narodu u Istri, da so daju takovih krivilih proroklih, koji bi ga htjeli zavesti na stranputicu, gdje bi doko u sukob sa savlođu i sa zakonom. Napokon proporuđamo toga agenta našim Talijancim, da ga obilato udaru za njegov trud „tako štrajna onli idejni, koje mnogi od njih noima „kuražo“ kao on javno lipovodiati.

Iz Modulina pišu nam početkom t. mj. alidečdo redko: Našo mjestanoo broj jo sada do 1000 dušah, a imado i nekotliko uredah, trgovinah sa žuljokim, mlinova na paru i na vjotaru, izvratnu luku, u kojoj pristaju dvoimiloo domadi i hnostru birodvih, itd. Uva sva to nobijaše nam do sada moguđe lipovostati a. kr. poštarski ured, pomaže ga imadu drugiljo mnogoo manja i no tolika važnja mjesto, i pomaže za nj jur preloko dvio godlino moljakkom. Dno 10. prošloga mardja obratismo so u tom. pitajući opot a. kr. ravnateljstvu poštah u Trstu, pu pomaže neimamo do danas odgovora, ipak so undamo, da čo sl. ravnateljstvo našu pravdu mođu uslišati.

Nadalje odhuli smo u Modulinu sagraditi kopju i prostoran agradu, koju kladimo uporabiti za župnički stan, za školu i za stan uotolju. Buduć puko, da apada konzilijš erkovnoj nadarbilni, obratismo so prosvj. g. biskupu, da nam došli mjesto za ređenu agradu propustiti izvoli. Ni i tom noimamo do danas odgovora, no undamo so dvrato, dr čo nam biti i u tom molbu uslišanu.

Naš Modulin jo — kako jo poznato — podobolna mjesto obično Pajlo to smo li Modullin molli poglavitarivo. da nam so dade posebna uprava za našu podobolnu. Bijnemo uslišani i tako čemo u budućo sami upravljati a našu obćinskim imetkom. Ufamo so, da će to uprava doći u pošteno nrodne ruke, koje će znati i htjeti žuljovi naših djodovnih i našimi upravljati na korist krinog Modulina. O tomu i o čom drugom javiti ću. Vam so do mlada.

„Otko bude volja tvoja“ molitvoni nezaboravnog Dobriho možo so sada dobiti u potovorstatnu vezu. Cieno su mu različite, i to: po for. 2: for. 1.80; for. 1.20; nvđ. 80 i nvđ. 60. Vezan jo sav u koži bez zlatoreza, u pol kože, u platnu itd.

Možo so dobiti u biskupskoj kancelaciji u Trstu, zatim kod veloš. g. župnikah u Kastvu, Volosokom, Mođoncihi, Bredu, Buzetu, Starom Pazinu, Čopieju i Marčani. Tko bi želio naručiti si ovdje taj krasni molitvoni, neka nam izvoli nazučati cilnu i poslati došliu svotu uz poštarsku, ili da mi so pošaljo poštarskim pevačom.

Članovi „Bratovščine hrvatskih ljudi u Istri“ od 14. febrara do 9. aprila t. g. uplutiše: (Nastavak i konac). Krulčić Anto pripravničar pazinske gimnazije 50 novč. Pavličić Anto 80 novč., Ferlan Amalija pripravnica u Kastvu 90 novč., Orlić Martin iz Jurša pripravničar 90 novč., Bučić Josip iz Juršići pripravničar 90 novč., Jurčić Mijo iz Munali pripravničar 90 novč., Rubčić Ivan iz Mutulji pripravničar 90 novč., Križanec Dragutin pripravničar iz Lanišća 60 novč., Žmak Antun iz Lanišća pripravničar 50 novč., Jeranko Dragutin pripravničar u Kopru i for., Laginja Mijo kapelan u Zvonocoj 1 for., Laginja Jakov

kaplan u Klanjoč 90 novč., Pošid Ivan pripravničar u Kopru 50 novč., Buehman Dr. Franjo liknič u il. Bistrici 2 for., Grosman Miroslav učitelj u Kastvu 2 for., Jolušić Mirko obć. blagajnik u Kastvu 2 for., Paloca August inžinir, ravnatelj dolaško škole u Kastvu 1 for., Jurinac Ivan posjednik u Kastvu 50 novč., Jolušić Vlokošlav posjednik i oštar u Kastvu 2 for., Stočan Josip obć. kancelist u Kastvu 1 for., Donadin Anas obć. žumar u Kastvu 1 for., Žitnik Arzav upravitelj obć. potrošarino u Pazinu i for. 10 novč., Burišić Antun iz Čabranići 90 novč., Orlić Mijo iz Rovarije 90 novč., Jano Josip kapolan u Opatici 1 for., Paž Antun kapolan u Rukavcu 2 for., Flago Fran iz Štrpada sabroa: Flago Fran pok. Sebast. 1 for., Klarid Antun Juršić 60 novč., Flago Josip Franjo 60 novč., Flago Dinko pok. Petra 90 novč., Bužan Ivan pok. Andrijo iz Črniče 60 novč., Flago Antun pok. Mata iz Štrpada 90 novč., Korva Antun iz Črniče 80 novč., Nožić Antun nuditelj u Plünu 1 for.

Za razpadna društveno knjigo unislo 6 for. — Na dno 24. novembra 1886. uloških 290 for. kod riečko škodono dlijnt jo interea dno 21. mardja t. g. sa 1 for. 81 novč. Ukupna svota svoga izkaza 90 for. 71 novč.

Ukupni prihod društveno blagajno u Kastvu od početka oktobra 1886. za glavnom skupšćinom do danas iznaka 629 for. 84 novč. gotovih i 100 for. nom. vriedn. u državno obligacijli.

Kako jo društvenih knjigah protizlazi, mnogi članovi sa upladišnjom godilnjom prinosa znostajšo. Imado i mnoge hrvatskih ljudi u Istri, koji bi mogli al no dosuda nikad ajotiti nšu „Bratovščinu“.

Neka im ovo upomono bude, jer imado Bratovščina“ mnogo vjeoh potrebah nogo joj to danušaja rodstva dozvoljaju. To svjedoči i nadnji izkaz dlojanja potpore.

Od 11. t. mj. unislo: Putem „Naše Sloga“ u Trstu: Tuka Kiran u Karniol 1 for. 50 novč., Gjurjo Miliati u Kurvaru 6 for. A. S. u Trstu 50 novč., Poljovrcnik g. Marin Šemberco-Soto župnik u Mođoncihi sabroa: Krapoč Marjko 50 nvđ. i Krapoč Ana 50 novč., Zvanka Šaršon Petrova u Šaršoni li for., Dubrovčić kapolan u sv. Matoju 1 for., Dubrovčić Bržo učitelj u sv. Matoju 1 for., Dubrovčić Franjo obć. tajnik u Kastvu i for. Svota 12 for.

Kastav, 9. aprila 1887.

Mirko Jolušić, blagajnik.

Glavna skupšćina društva „Assicurazione generali“ odričava ju prošlog čomna pod predajedništvom g. kaplana J. M. o. p. r. g. o. koji otvoril skupšćinu, poždravi pruitno mnogobrojno diondaro, sivot je žinirina dra. Gaellingera, koji jo sagradio vellelanovu agradu za društvo, zatim apomenu ostavku grofa Dubraveja, kao društvenog savjetnika, iztknu, da jo noda smrt ugrabila upravno savjetnika g. princa Giovannoli-a i L. Korizmiću, to napokon pozovo glavniaga tajnika, g. J. Bessa, da izvosti skupšćinaro o društvenom dlovanju.

Ovaj ređo, da jo društvo imalo šteta radi obratjisklihe novoljah i radi kolero, koj jo prošio godlino vladala al i postiljimupjajlohom ima so biti zadovoljno, ako so uvazi silnu konkurencio od strano drugih društvah.

Pošto so jo nagradilo došliu prijėvu lipom svotom od f. 1.438.585-46, koje već iznosio f. 22.918.490-08, i počto so jo uložilo za njenu vriednosti novan, koja jo narasla narasla na f. 1.589.284-06, i počto so amortizirani troškovi za pokuđenu novo agradu, zaključuju jo račun koristlih i štetaš sa preostatkom od f. 793.481-08, koji so ovako dieli:

Korist normalilivo bilance A. 1885. f.	673-87
požurnog oduška f. 978.804-08	
„ prenosnog „ f. 90.429-86	
„ životnog „ f. 80.617-79	
f. 660.852-97	
Gubitak u odušku tdoe f. 109.008-95 f. 355.899-12	
Patrimonijalni proizv. bilance A. f. 289.809-70	
„ B. „ f. 106.940-02	
f. 697.259-46	
od kojli so odbije „ „ f. 48.749-34	
što čini „ „ f. 793.481-08	

Kojo so pribraja osjogovanih sa žil-voju svvjetlovanje i na društvena koristi.

Ukupna dividenda, koja će so podieliti na dionice pu f. 120 u zlatu, što jo jednako 900 franka, izplativa dno 2. mardja.

Životni odsjek ne samo da raste obzirom na produkciju, koja iznaša koncom g. 1886 f. 97,782,853-00. t. j. sa viškom od f. 8,452,046,14 obzirom na god. 1885, već počinu pružati i utješljivih uspjeha u obrtnom pogledu.

Jamstva pružena od društva iznašaju kako slijedi:
društvena glavica f. 5,279,350-00
pričuva o koristi i pričuva razpol. 5,140,630-00
pričuva nepokrotna 1,055,783-30
pričuva za namjenu na točnu vrijednost 1,188,281-05
pričuva u got. za pog. u toku bil. A. 2,068,008-00
zaklada kompenzate bilansa B. 20,849,539-02
pričuva za vlasno šteto 901,481-21
dijela za podjelu medju oslg. života 428,580-07

Ukupno 31. decembra 1886. f. 35,988,130-07
Obzirom na 31. decembra 1885. „ 35,270,618-21
Pričuva o milion na točnu vrijednost narasla je na for. 1,930,284.05.

Knjževni dar sv. Otou. Moravski bogoslovi razposlali su pismo, koje niže oznašamo, svim slavonskim sjemeništima, i to na sjed pošta nekolicini ravnateljih rimskih sjemeništah. Pismo to preporučamo što toplicije i našim bogoslovom u centralnom sjemeništu u Gorici. Ono glasi:

„Mi, bogoslovi brneki iz Moravsko, u sjednici literarnoga našega društva „Ružo Sušilovo“ premišljavajući, kako bi najbolje izpunili 4. i 5. točku pripisanog nam — od ravnateljih rimskih — sjemeništah, koji su svi slavonski bogoslovi: u stvari taj spojili i izdati zajednički abuznak, kojeg bi sv. Otou predali u ime svih slavonskih sjemeništah. Tim ćemo zaista sv. Otou, tomu velikomu ljubitelju Slavonah, prozročiti voliku radost, kad će vidjeti, kako svi Njogova slavonska djeca zajedničkom ljubavju greu k Njomu; a s drugo opet strano moći ćemo izdati djelo dostojno i dostno slavonskih bogoslovah, koje će se moći staviti o bok svim alijudim ostalim narodah, i tako bit će nam lako sučiti teret, koji je s izdajanjem abuznaka spojen.

Ljubozna braćo! Dolazimo u vrijeme prošlogom k Vama i uzdajući se u bratsku ljubav Vašu molimo Vas, da se sjetite i s nami u gore navudenoj stvari, da nam pružite pomoćno dezanca Svoje k djelu tako znamenitom, te da dobrostivo ude-

stvojeto radnjami Svojimi u gore ročenom abuznaku. Molimo Vas, da biste radnje Svoje, kraenim jezikom Vašim pisane; budu opet pjosao ili pripovjedko pripravili, oclo-nili i tako promašav ili vrijodnima za toli plomoni otij izpravljeno nam priposlali; mi ćemo ih pako izvrstiti u posebni odio abuznaka opredeljen za bratski Vaš narod. Svakli slavonski narod imati će u abuznaku svoj odio, koji će održavati radnju iz njegovih sjemeništah. U svih slavonskih sjemeništah oduševljeno primita je ta ve-lobna zamisao; jedino no imamo još ni-kakvo viesti od Vns braće Hrvati, kamo tok sada šaljamo ovaj proglas.

Očekivajući što skorije milo viesti iz sjemeništah Vaših, kličemo već unapriod zajedničkomu djelu našomu: „Pomozi Bog!“ Mi se nadamo, da će se odazvati ovomu pozivu i hrvatska duhovna mladost svih sjemeništah.

Glavna skupščina „Slavonsko čitavnice“ u Trstu obdržavac će se dne 15. t. m. u 8 1/2 sati popoldno sljedećim dnevom u rodum:

1. govor predsjednika;
2. izvješće tajnika o društvenom radu za minulu godinu;
3. izvješće blagajnika;
4. izvješće revizora;
5. posebni predlozi to interpellacije;
6. izbor predsjednika i odbora;
7. izbor trojice revizora.

† Ana udova Reinelt, majka vrlo uvaženoga gradjanina g. baruna Karla Reinelta, plemenita i dobrotvorna gospodja, promislila je jučer uselio dušnog teškog bolovanja. Laska joj zemlja!

Zanimiv je oglas srodo Samuela Itooka u ohera, objavljen na četvrtoj strani. Ta tvrdka se jo uvjek odlikovala svojimi točnim i poštenim izplastiivanjem ego-ditakah ovdje i u bližnjih pokrajnah, to stoga upozorujemo svakoga na ročeni oglas.

Dr. Miha Braun, zdravnik mornarice i vrata izv. službe, naroli se jo u Trstu lot praktični zdravnik, posebno za bolove u vratu i u pot-loncu. Usklo uže posua g. dra. Braun, koji jo pridobio u Trstu pred 3 u pol luti izv-

stan glas radi svoje poštovanosti in nesabi-nosti. Zdaž se jo bavali u Trst savrnost iz današnjega važdiljša, kar jo zepet već lot opravdat svoja studija na kliniki in si prisvojili najnovjša izkustva svoja posebno stroke. Ra-zume tudi slovensko.

Piscoll-Java Zladževa esenca, na kojšega inoat v današnji Ševilki čenita našo brako peseno opozorjamo, jo izvrednega učinka: kar no potrije samo valiko zdravnikov, tem-vač tudi analize najvredjših kemik. Avstrijs-ko in Nemško. Zalo se ame trpinom roa naj gorkejša pripravlati.

Dopisnica uredništva.

Gosp. P. J. iz Svč. Mi nismo ništa pri-mili nisi ikomu štita izročiti. Prijateljaki vam odzdrav.

G. A. Ž. G. Zmlnj, Pisati ćemo po onu knjigu jer je ovdje noim. Da ste nam zdravo! G. J. P. Dolnica. Drago voljo, biti ćemo Vam zahvalni. Živili!

Dopisnica uprave.

Od 26. pr. mjeseca do 4. tok. pripomaše nam predlatu. P. a. gg. O. V. Rinkotola za 12 iz za 87. — S. M. S. Lovrić za 87 (dobi-vat dote namom gosp. G.) — V. P. Boršt za 87. — I. H. B. Gorica f. 1 na račun 87. — Cit. Klarjo za 2. tot. 87. — Cit. Novi za pol 86. — A. S. Babino-Vinica za 87. — A. Z. Krasica za 86. — V. M. Klana za 86. i pol 87.

Čudimo se kako se na mnogobrojno po-riža u zaštuji vionu rasposlano našim dušni-kaom skoro nitko neodazvija!!
Uprava „N. Sl.“

Autrijski brojevi

dne 30. aprila.

Boš	25	71	81	18	31
Gradac	25	48	84	4	50
Tomšvar	63	77	80	40	38

dne 4. maja.

Innsbruck	8	23	40	62	24
Brao	15	51	48	56	66

Trgovačko vjesti.

Kava, dobra prodaja, vionko elono. — Moka for. 118—125 — Ceylon plant. for. 108—118 — Perlorica for. 115—123 — S. Domingo for. 95—101 — Rio obidno for. 79—105 — Ind for. 89—98 — Santos for. 80—107 — Java Mal. for. 108—110. Šakar vrši se boljo; prodalo se ovih danah 6000 vrši na for. 18.25—20.50.

Voda sređnje elona. Daitit f. 25-30 — Smoke 10—10.50. Rošiti najljaki f. 10-11; grčki f. 5. — Livoni, pomerauš for. 1.50—4.50. — Mandala for. 70—82. — Sjine auto domaćo for. 8—11. — Uca para for. 10-20 — Čiča for. 13—10. — Blend for. 17—23 Sultanina for. 20—30. Ulje slabo traž-no za jelo for. 34—38 — za stol for. 50—65 — pamučno for. 25—33. Petrolja ruski f. 6.50—0.75 — amerikanaki for. 8.50—8.75. Pasulj crveni for. 8—8.50 bobinae for. for. 8.50—10 kaka for. 10.50—11. Maslo štajersko for. 80—85 — najljakije for. 80.

Žito: pšenica ruska f. 9.50—10 — banatska f. 10 — koruza levantinska f. 6—6.25 — malo traženo.

Siena konjsko for. 1.60—1.75 — volovje for. 1.80—2. Buhača (arisanterno) dovešeno je iz Dal-macije u Trst 100 vrelah u predno so čistoga po kvintal po for. 128—170. Koži Volovja amer. 10 kilg. 120—138 for. volovje 12—14 kilg. 108 for.; lahko volovje 0—8 kilg. 100 for. Teleće blude 13—14 kilg. 4.20—4.60 for. crno 10—14 kilg. 5.20—5.60 for. kravlje crne 3 1/2—4 1/2 kilg. 2.30 for.

Trčanska burza

dne 4. maja.

Austrijska pap. renta for.	81.10	do for.	81.20
Ugarska	87.85	•	88
Ital. u klatu 4 1/2	100.70	•	100.87
Dionice nar. banke	878	•	871
• kredit-banke	280.40	•	281
Talijanska renta	95.63	•	95.70
London 10 lirah	•	•	•
sterlinah	125.50	•	127.35
Napoleon	10.93	•	10.94
Q. kr. cekini	5.87	•	6.89
Državna marik	88.25	•	90.25
Ital. francuzke	50.10	•	50
Talijanske lire	50	•	50.10

Današnjemu broju pridodali smo pri-log od 2 strani.

Krojačnica A. BonnÉ.

trg Sv. Katarine št. 1. 36-4 izdajuju šine, ceno oblike po najzadnjem kroju. (Prasol se 21. avgusta t. l. na Corso št. 4, I. nadstropje, nad uredništvom lista „Il Piccolo“.)



KARLO barun REINELT, član visoko gospodsko-kudo i prodajodnik trčansko trgovačko-obrtničke komore, tužnim srdecom javlja ovim u svojom imenu i u imenu svoje supruge ANGELE baronice REINELT, te svojo sestro IDE POLLEY kao i u imenu ostalih surovnikah, žalostnu viest, da mu je ljubozna mati gospodja

ANA PL. REINELT

jutros u 2 sata, providjema svetotajstvi umirućih poslie dugotrajne znuene bolesti blago u gospo-dinu zaspala.

Pogreb premilo umrle biti će u petak 6. o. mj. u 11 sati prijopodno to će izaići iz kuće br. 2. ulico Carradori.

TRST, 4. svibnja 1887.

Umoljava se za Ńhu sućut.